



Жительнице Карпинска предъявлено обвинение в убийстве трёх человек

Следственным отделом по городу Краснотурьинск СК России по Свердловской области жительнице города Карпинска, 1979 года рождения, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а»,«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство трёх лиц, совершённое с целью скрыть другое преступление).

По данным следствия, в ночь на 10 февраля 2018 года в ходе тушения пожара в частном доме по улице Осипенко в городе Карпинске сотрудниками МЧС обнаружены тела двоих мужчин и женщины с признаками криминальной смерти в виде ножевых ранений. По поручению руководства следственного управления регионального СК России, на место происшествия направлялась усиленная следственно-оперативная группа в составе следователей и сотрудников отдела криминалистики областного Следственного комитета, полицейских и судебно-медицинского эксперта. Был проведён, в том числе, осмотр места происшествия, в ходе которого изъят ряд вещественных доказательств, назначены необходимые экспертизы.

В результате проведённого комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установлена подозреваемая - местная неработающая жительница, 1979 года рождения. Задержанная дала признательные показания о том, что вечером 9 февраля находилась в гостях у хозяина дома (одного из убитых впоследствии мужчин), они употребляли спиртное. В процессе застолья между ней и другим гостем произошёл конфликт, в ходе которого обвиняемая из личной неприязни нанесла множественные ножевые ранения обидчику. После этого злоумышленница решила убить двоих оставшихся непосредственных свидетелей преступления, которые могли сообщить о случившемся в правоохранительные органы. Далее обвиняемая при помощи зажигалки подожгла находившееся в доме имущество, чтобы попытаться уничтожить следы совершённого преступления, а затем скрылась. Впоследствии сыщикам всё же удалось выйти на след подозреваемой и задержать её.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных действий по сбору и закреплению доказательственной базы. Назначены судебные медицинские, молекулярно-генетическая, биологическая и пожарно-техническая экспертизы. С учётом всех обстоятельств преступления, в отношении задержанной планируется назначить и провести судебную стационарную психиатрическую экспертизу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1202809>